



Праздник «Белых журавлей».

Мне кажется порою, что солдаты,
С кровавых не пришедшие полей,
Не в землю эту полегли когда-то,
А превратились в белых журавлей...

Расул Гамзатов.



Литературный праздник «Белые журавли» учрежден как праздник поэзии и духовности в память обо всех павших на полях военных сражений. Такой литературный праздник способствует укреплению культурных и дружественных связей между всеми народами многонациональной России.

Учредителем этого ежегодного мероприятия был Расул Гамзатов – народный поэт Дагестана, автор известного многим стихотворения «Журавли», впоследствии ставшего песней. Появление этого стихотворения имеет свою предысторию. Написал его Расул Гамзатов под впечатлением посещения известного памятника белым журавлям в Хиросиме и рассказа о хиросимской девочке – жертве последствий ядерной бомбардировки, которая умерла, не успев вырезать из бумаги тысячу журавликов.



День «Белых журавлей» для учащихся 5-6 классов нашей школы прошел 22 октября. Ребята слушали рассказ о народном поэте Дагестана Расуле Гамзатове, его детстве, творчестве и об истории праздника «Белые журавли», читали наизусть стихотворения о войне, мире, победе, спели песню «Журавли».

Гражданско-патриотическое воспитание сегодня – одно из важнейших звеньев системы воспитательной работы. Хочется верить, что учащиеся, благодаря таким праздникам, вырастут гуманными, толерантными, духовно-нравственными личностями, достойными гражданами России, патриотами своего Отечества.

